

仁怀长岗镇

高粱蔬菜轮作提效增收

仁怀市长岗镇充分利用土地空闲期,推广“梁蔬”轮作模式,抢抓时节种植豌豆尖。一直以来,高粱红是茅坡村最靓丽的底色。连日来,在仁怀市长岗镇茅坡村,大片绿意盎然的豌豆尖在阳光的照耀下格外喜人,村民在4000余亩的豌豆尖基地上采摘忙。这两天村民杨成强每天都要采收几十斤豌豆尖,采收好后运送到基地旁的蔬菜保鲜冷藏库以每斤3元的价格进行销售,家门口干农业,家门口销售,让他的日子越过越好。

今年,茅坡村进行了高粱+豌豆尖轮作的尝试,由政府统一发放种子和肥料,每亩补贴300元,杨成强说:“这些豌豆尖都是高粱收割后不久种下的。”套种的豌豆尖大大提高了当地村民的收入。杨成强将自己闲置的20余亩土地流转给茅坡村村集体,夏季在高粱基地务工,每天拿到150元的工资;冬季在轮作的基地上采收豌豆尖,每天拿到100元以上的收入,这为他带来了4万多元的进账。蔬菜保鲜冷藏库与一旁的高粱烘干房

相映成趣,村民刚采收出来新鲜的豌豆尖正在入库,工作人员向箱子里放置冰袋,然后将豌豆尖进行打包,次日运往海南、广东等沿海城市的商超。茅坡村党支部书记杨智春说:“1斤也能卖上三块多,这大大的提高了村民的收入。”今年以来,长岗镇以党建引领乡村振兴发展,充分发挥“强组兴村”工作队和党员干部的带头作用,带领村党员干部投身到一线,从群众生活实际出发,做好农业生产、为民办实事等各项工作。

长岗镇党委副书记袁斌表示:“茅坡村走‘梁蔬’轮作的模式,变单一生产为综合生产,解决了换季土地闲置的问题,使土地在冬天也能实现有效利用,目的就是稳定粮食生产,提高农田效益,帮助农民增加收入;从育苗到移栽再到管护,全程都有农技人员和党员干部提供技术指导,极大地点燃了农户们种植的热情,同时也壮大了村集体经济。”走在宽阔的乡村路上,杨智春说:“村集体经济从0起步,40万、60万,2022年达到了130万元。”对于今天用奋斗换来的“致富路”,茅坡村村支两委按照3:3:4进行分配,30%用于村集体发展基金,30%用于照顾村里的贫困户、特困户,40%用于土地入股的老百姓进行分红。产业联动、道路畅通、风景串联、幸福共绘,茅坡村的农业产业之路犹如一颗颗种子,正在乡村振兴之路上收获丰硕的果实。(陈颖)

正安

免费直通车 精准送到岗

1月30日,正安县举行2023年“返岗复工”集中输出发车仪式,正安316名务工人员搭乘“免费直通车”踏上返岗就业路。这是正安县2023年首批务工人员“返岗复工”集中输出,接下来,正安县将持续做好返乡人员返岗就业工作。近年来,正安县聚焦“稳岗就业”,把有组织劳务输出作为实现群众增收最直接、最有效的一条途径,作为有序转移富余劳动力的新兴产业,作为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重大战略,多渠道积极宣传发动,准确收集外出务工人员和企业信息,开通免费“返岗直通车”精准送到岗,过程中实行“点对点”对接、“面对面”保障、“心贴心”服务,全力保障外出务工人员顺利返岗、稳定就业。(吴亚琴 刘向)

中国长城资产管理股份有限公司贵州省分公司与贵州奇丽农业发展有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司贵州省分公司与贵州奇丽农业发展有限公司于2022年11月22日达成的债权转让安排,中国长城资产管理股份有限公司贵州省分公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给贵州奇丽农业发展有限公司。中国长城资产管理股份有限公司贵州省分公司依据

《民法典》第546条规定,特将债权转让事实公告通知各借款人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关债权债务主体或清算主体。贵州奇丽农业发展有限公司作为上述债权的受让方,依法享有公告清单所列债权的主权利,现公告要求清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算义务人等其

他相关当事人,从公告之日起立即向贵州奇丽农业发展有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。已经由人民法院裁定进入破产程序或者破产重整程序的,由贵州奇丽农业发展有限公司取代债权人地位参与后续的

破产程序。特此公告。中国长城资产管理股份有限公司贵州省分公司 贵州奇丽农业发展有限公司 2023年2月2日

Table with columns: 序号, 债务人名称, 借款合同编号, 本金, 利息, 其他(诉讼费用等), 债权合计, 担保情况. Contains 19 rows of debt information and a summary row.

分类广告

刊前需知

本栏目仅作为信息提供,不能视为承接业务及签订合同的依据。使用本栏目信息请查询对方单位或个人相关法律文件及有效证件,请勿轻易汇款,本广告不作为承担法律责任的依据。刊前需提供与内容相关的手续审核后见报。

广告服务热线 0851-85877305、85833326、86763333

通知: 中国铁路成都局集团有限公司六盘水车务段... 本人吴世军遗失医师执业证书,证书编号:120522730... 本人何凤英、何鹏于2020年8月27日于思亲园购买墓位,浦金二十区加十八单元... 000025.医师资格证书,证书编号:2021521205227291992... 48号,因本人保管不善,将合... 同、发票遗失,特此声明作废。... 005113 声明作废。... 李腊梅遗失医师资格证书,资格证书编号 20205212052... 1198510413741,执业证流水号 11553506) 律师执业证... 贵州黔鹰律师事务所执业... 律师查俊杰(执业证号 1520... 务川仡佬族苗族自治县信... 访局工会委员会在贵州银行... 贵州鑫安通建筑工程有限公司... 务川支行开户许可证遗失作... 公司不慎遗失财务章,法人章... 废。核准号:J7037000387902;各壹枚,特此声明。